

## 大新銀行("銀行")風險披露及其他免責聲明

### 風險披露聲明

#### 證券交易的風險

適用於所有證券的一般風險披露聲明客戶理解，證券的價格可能會而且確實是浮動的，任何個別證券的價格均會向上或向下調整，甚至變為無價值的。買賣各種證券未必能盈利，甚至有潛在虧損的風險。

#### 買賣創業板股份的風險

有關創業板市場的風險披露聲明

創業板市場是為可能附帶高投資風險的公司而設，尤其是該等公司可在無需具備盈利往績及無需預測未來盈利的情況下在創業板上市。創業板上市公司的新興發展性質、其業務類別或其經營業務所在的國家，均可能帶來風險。

投資有關公司存有潛在風險，客戶只應在審慎及仔細考慮後，才作出有關的投資決定。創業板市場的較高風險性質及其他特點，意味著這個市場較適合專業及其他熟練的投資者。

鑑於創業板上市公司的新興發展性質，在創業板買賣證券可能面對較在主板市場買賣證券為高的市場波幅，而且亦無法保證在創業板買賣的證券是否具備流通的市場。

創業板主要是利用交易所運作的互聯網網頁("創業板網頁")發放資料。創業板上市公司一般毋須在憲報指定的報章刊登付費公告。因此，客戶須從創業板網頁獲取創業板上市公司的最新資料。

風險披露聲明書並沒有宣稱其已披露創業板市場的所有風險及其他主要事宜。客戶在開始進行任何買賣活動之前，應自行就在創業板市場買賣的證券搜集資料及進行研究。

假如客戶對本風險披露聲明書的任何內容或創業板市場的性質及在創業板買賣證券所涉風險有任何不明白之處，應尋求獨立的專業意見。

#### 提供代存郵件或將郵件轉交第三方的授權書的風險

假如客戶向本行提供授權書，允許本行代存郵件或將郵件轉交予第三方，則客戶便須盡速親身收取所有關於戶口的成交單據及結單，並加以詳細閱讀，以確保可及時偵察到任何差異或錯誤。

#### 在香港聯合交易所有限公司買賣納斯達克 - 美國證券交易所證券的風險

按照納斯達克 - 美國證券交易所試驗計劃(試驗計劃)掛牌買賣的證券是為熟悉投資技巧的投資者而設的。客戶在買賣該項試驗計劃的證券之前，應先諮詢意見和熟悉該項試驗計劃。客戶應知悉，按照該項試驗計劃掛牌買賣的證券並非以香港聯合交易所有限公司的主板或創業板作第一或第二上市的證券類別加以監管。

#### 在香港以外地方收取或持有的客戶資產的風險

持牌人或註冊人在香港以外地方收取或持有的客戶資產，是受到有關海外司法管轄區的適用法律及規例所監管的。這些法律及規例與《證券及期貨條例》(第 571 章)及根據該條例制訂的規則可能有所不同。因此，有關客戶資產將可能不會享有賦予在香港收取或持有的客戶資產的相同保障。

### 其他免責聲明

## 資料及材料使用

本網站內包含之所有資料及材料，不論是否由本銀行或任何其他資料提供者提供，均並非蓄意提供任何專業忠告。本銀行對所有投資產品及服務並無任何責任或擔保，而此等產品及投資服務亦附帶風險。

## 免保證

本網站內包含之所有資料及材料，不論是否由本銀行或任何其他資料提供者提供，只供參考之用並不時在未事先通知用戶情況下作出修改。雖然本銀行會盡力務求資料之準確，但本銀行對上述資料及材料之準確性或完整性不予保證。

## 互聯網通訊

客戶明白到互聯網可能因為未能預計的擠塞、開放和公開性質和其他原因，導致互聯網未必是可靠的通訊媒介，而這些不可靠性是在銀行可控制範圍之外。這些因素可導致交易傳送延誤、錯誤資料傳送、延誤執行指示或執行指示和發出指示時的價位偏差，銀行和客戶在通訊上的誤會和錯誤、傳送缺失、阻礙等。

## 責任之承擔限制

於任何情況下，本銀行或其僱員均不對本網站之使用或不能使用而引致之任何損失或損毀承擔任何責任或賠償；不論該等損失或損毀為直接的、間接的、特別的、意外的或後果性的損失，均不承擔任何責任或賠償。此外，本網站所提供的網站超連結服務，旨在為客戶提供利益及方便。本銀行不會對該等網站之內容、表達之意見、準確性及其所提供之其他相關網站予以核實，監控或贊同。

客戶承諾(a)將其個人密碼及數碼證書存放在安全地方並促使其授權簽署人將其個人密碼數碼證書存放在安全地方。若客戶及其各授權簽署人均秉誠行事及盡力保障其個人密碼及數碼證明書之安全，客戶將不須為任何經互聯網或電子媒介發出之指示而導致的未經授權之交易負責；(b)當得悉或懷疑有未經授權人仕獲知其本身或任何其授權簽署人之個人密碼或有未經授權之交易被執行時，在可行的最短時間內知會銀行，否則客戶須為任何未經授權交易負責；及(c)如客戶或其任何授權簽署人以欺詐手段或嚴重疏忽行事，包括未能妥善地保存其等之個人密碼，則須為所有損失負責。

## 版權

根據版權條例，本網站內包含之所有資料及材料均屬本銀行及其資料提供者所有。任何人仕在未經本銀行同意下，不得拷貝、覆製或分發本網站內包含之所有資料及材料。

\*此中文版本祇供參考之用，如與英文版本有任何區異，以英文版本為準。